

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

заведующего кафедрой хирургических болезней стоматологического факультета ФГБОУ ВО Астраханский ГМУ Минздрава России, д.м.н., профессора Одишелашвили Гиви Доментиевича на Ильясова Рамазана Кудеэмировича, автора диссертационной работы на тему: «Панкреатоцистогастростомия как способ внутреннего дренирования кист головки поджелудочной железы (экспериментально-клиническое исследование)», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности по специальности 3.1.9. Хирургия

Ильясов Рамазан Кудеэмирович, 1988 года рождения, в 2011 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Астраханская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

В 2011-12 гг. обучался в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре общей хирургии. С 2012 по 2015 гг. обучался в аспирантуре по специальности «Хирургия» на кафедре госпитальной хирургии.

С 2013 по 2015 гг. работал старшим лаборантом на кафедре госпитальной хирургии.

С 2013 по 2014 гг. работал дежурным врачом в хирургическом отделении АКБ ФГБУЗ ЮОМЦ ФМБА России по совместительству.

С 2015 г. работал ассистентом кафедры на кафедре госпитальной хирургии. С 2018 по 2019 гг. работал дежурным врачом в хирургическом отделении ГБУЗ АО АМОКБ по совместительству.

С марта 2019 года и по настоящее время работает ассистентом кафедры хирургических болезней стоматологического факультета

По теме диссертационного исследования Ильясовым Рамазаном Кудеэмировичем опубликовано 12 печатных работ, из которых 4 статьи – в

рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ для публикации основных научных результатов диссертационных исследований, а также 3 статьи в журналах, цитируемых в WOS и Scopus. Получены 2 патента РФ на изобретение.

При выполнении диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. При проведении исследования Р.К. Ильясов применил творческий подход к решению поставленных задач. Указанные качества позволили автору выполнить все этапы диссертационной работы.

Ильясов Р.К. обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности Хирургия, использует в своей работе современные достижения медицины. Ильясов Р.К. активно участвует в общественной жизни кафедры хирургических болезней стоматологического факультета. За время обучения зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным ассистентом кафедры, высококвалифицированным клиницистом, пользующейся заслуженным авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой хирургических болезней
стоматологического факультета федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Астраханский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения Российской Федерации,
414000, г. Астрахань, ул. Бакинская, 121;
Телефон +7 (8512) 66-94-80; post@astgmu.ru
д.м.н. (3.1.9. Хирургия),
профессор, Заслуженный врач Р.Ф.

«03» 09 2025 г.

